
Algoritmično razmišljanje 
 

Vaje za utrjevanje 

 

Prva naloga:  

Gozdni mož Gorazd je šel v gozd iskati zaklad.  

Pomagaj mu priti do vreče zlatnikov, tako, da njegove premike opišeš s puščicami dol (↓) , gor (↑) 

levo ← in desno →. 
Pri tem pazi, da se ne zaleti v drevo.  

 

 

Rešitev: _____________________________________________________________ 

 

 

 

 



Druga naloga: 

Zlobna čarovnica Helga si želi čim hitrejepriti v svoj grad. Ji lahko pomagaš? Poišči najkrajšo pot, tako 

d se izogneš črnim preprekam in jo opiši z zaporedjem puščic dol (↓) , gor (↑) levo (←) in desno (→). 

 

 

 

 

 

Rešitev: __________________________________________________________________ 

 

 

 



Tretja naloga: 

 

Pirat Rožle se želi vrniti na kopno. Povezave prikazujejo možne smeri po katerih lahko njegova ladja 

pluje, prazni krogci pa predstavljajo postojanke na poti. Če je vreme na poti, ki jo je izbral sončno, za 

posamezno potovanje porabi zgolj eno uro.  Če dežuje porabi tri ure, če pa se mora prebiti skozi 

nevihto porabi štiri ure.  

 

 

Po kateri poti naj Rožle pluje, da bi porabil najmanj časa do otoka? Označi to pot z rdečo barvo. 

Namig: V pomoč naj ti bodo postojanke, v katere sproti vpisuješ število ur, ki jih pirat potrebuje, da 

prispe do tja. Za zgled so prve tri možne poti že izpolnjene. Če do ene postojanke pelje več poti, 

poskusi poiskati tisto, ki traja najmanj ur.    

 


